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1. (2,5p) Se a motocicleta tem uma desaceleragdo
a; = - (0,0015) m/s? ¢ sua velocidade escalar em A é
25 m/s, determine a intensidade da sua aceleragio
quando ela passa o ponto B.
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2. (2,5p) Um mecanismo esta girando em tomo do eixo
vertical com velocidade angular constante 6 = 6 rad/s.
Se a barra AB é lisa, determine a posigdo constante  do
anel C de 3 kg. A mola tem comprimento nio
deformado de 400 mm. Despreze a massa da bara ¢ a
dimensdo do anel.
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3. (2,5p) A langa telescopica do guindaste gira com a
velocidade angular e a aceleragdo angular mostradas.
No mesmo instante, a langa esta se estendendo com uma
velocidade constante de 0,15 m/s, medida em relagdio a
langa. Determine as intensidades da velocidade ¢ da
aceleragdio do ponto B nesse instante.
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4. (2,5p) No instante mostrado, duas for¢as atuam sobre a
barra fina de 15 kg que estd presa com pino em O.
Determine a intensidade da forca F e a aceleragdio
angular inicial da barra, de modo que a reagio
horizontal que o pino exerce sobre a barra seja 25 N
direcionada para a direita.
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